Задача 1.В магазин привезли для продажи 1 800 кг овощей: помидоры, картошку и капусту. В первый день продали десятую часть всех овощей. А во второй день на каждый кг помидоров продавались 2 кг капусты и 3 кг картошки. Сколько кг помидоров, капусты и картофеля в отдельности было продано во второй день?
Задача 2.Играли в прятки белки и  дятлы. Из-под кустов выглядывали 12 носов и 38 лапок. Сколько их играло в прятки ( в отдельности)?
Задача 3. На КВН команде «Почемучки» было задано 10 вопросов. За каждый правильный ответ команде засчитывалось 5 очков, а за каждый неправильный ответ снималось  2 очка. На сколько вопросов ответила правильно команда «Почемучки»,если она набрала 22 очка?

Задача 4. Турист прошёл пешком определённую часть пути со скоростью 5 км/ч. Остальную часть пути он проехал на велосипеде со скоростью 15 км/ч. На весь путь 65 км ему понадобилось 7 часов. Найди расстояние, которое турист прошёл пешком, и расстояние, которое он проехал на велосипеде?
Задача 5. Петя поймал 3 карасей массой 1 260 г . Найди массу каждого карася, если она выражена тремя последовательными числами.

Задача 6. В двух кусках одинаковое количество ткани. Когда от первого куска отрезали 8 м, а от  второго 18 м, в первом куске осталось ткани в в 3 раза больше, чем во втором. Сколько м ткани осталось в каждом куске?
Задача 7.  Три ларька получили помидоры, собранные с одного участка прямоугольной формы периметром 200 м, ширина этого участка в 3 раза меньше его длины. С 1 м² собрали по 6 кг помидоров. Сколько кг помидоров получил каждый ларёк, если известно, что полученная масса выражена тремя последовательными числами натурального ряда?

Задача 8. В школе 3 этажа. На I этаже учатся 407 учеников, на II этаже – 481  ученик, а на III – 629. Сколько классов находится на каждом этаже, если в каждом классе одинаковое на
